



JUDEȚUL BIHOR
COMUNA BOIANU MARE
LOC. BOIANU-MARE, NR. 52,
Telefon : 0359/466808, 0359/466899,
E-MAIL: primaria.boianumare@cjbihor.ro
WEB: www.comuna-boianumare.ro
Cod fiscal 5355683
Cod poștal 417060



Nr. 144 din 09.02.2022 .

PROCES VERBAL

Încheiat azi 09.02.2022, orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședință ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de primarul Comunei Boianu-Mare, în baza Dispoziției primarului nr. 26 din 01.02.2022.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Prahanca Ovid-Vasile– consilier,
3. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
4. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
5. Sandor Gavril – consilier,
6. Boșca Dorina –Florica – consilier,
7. Lazar Tudor-Nicolae - consilier,
8. Bolojan Marius - Andrei – consilier,
9. Goman Cornel - consilier .

Absent motivat : -

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- Faragău Ramona – Adina – p.secretar general,
- Balint Katalin – consilier compartiment contabilitate,
- Spătar Alina Gabriela Dănuța – administrator public.

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că la ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, ședința este legal constituită.

D-na secretar general Faragău Ramona – Adina arată că este necesar a se face propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-l consilier Lazăr Tudor -Nicolae îl propune pe d-l Prahanca Ovid-Vasile ca președinte de ședință.

D-l Prahanca Ovid- Vasile a fost supus spre aprobarea votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un nr. de 8 voturi ” pentru” și 1 abținere din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel, Naghi Ionuț-Andrei, și o abținere- Prahanca Ovid - Vasile adoptându-se Hotărârea nr.1 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l Primar arată că la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2022 nu s-au primit indicatorii și propune scoaterea punctului 1 de pe ordinea de zi, în baza art. 136, alin (11) din OUG 57/2019, care stipulează că inițiatorul proiectului îl poate retrage sau poate renunța, în orice moment, la susținerea acestuia.

D-l Prahanca Ovid- Vasile, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Mariu- Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț- Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.2 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile,– a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 13.12.2021 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.3 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 1 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare- contabile pe anul 2021.

D- na contabil Balint Katalin prezintă raportul de specialitate privind aprobarea situației financiare- contabile pe anul 2021.

D-l consilier Prahanca Ovid- Vasile întreabă de ce sunt restanțe la încasări.

D-na contabil arată că sunt sume neîncasate provenite din amenzi.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile a supus spre aprobarea votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare- contabile pe anul 2021, fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț – Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius – Andrei, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.4 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 2 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 82/2021 pentru rectificarea bugetului local pe anul 2021.

D-l consilier Prahanca Ovid- Vasile întreabă cât trebuie achitat pentru terminarea lucrărilor pentru dispensar și pentru cămin, D-l Primar Bandula Ioan arată că pentru căminul din Boianu- Mare trebuie achitat 147 de mii lei, iar pentru dispensarul din satul Păgaia trebuie 161 de mii lei.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 82/2021 pentru rectificarea bugetului local pe anul 2021 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț – Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius – Andrei, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.5 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 3 de la ordinea de zi:

Proiect de Hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 3/2022 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar al bugetului local al Comunei Boianu-Mare, din excedentul anilor precedenți

D – 1 primar Bandula Ioan prezintă materialul de la punctul 3 de la ordinea de zi .

Nefiind discuții d-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de Hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 3/2022 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar al bugetului local al Comunei Boianu-Mare, din excedentul anilor precedenți și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 6 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 4 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Unității Administrativ Teritoriale Boianu-Mare, pentru anul școlar 2022 - 2023.

D – l primar prezintă materialul de la punctul 4 de la ordinea de zi.

Nefiind discuții d-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Unității Administrativ Teritoriale Boianu-Mare, pentru anul școlar 2022 – 2023 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 7 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile,dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 5 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale ale comunei Boianu-Mare în anul 2022.

D-l primar prezintă materialul de la punctul 5 de la ordinea de zi .

Nefiind discuții d-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale ale comunei Boianu-Mare în anul 2022 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-

Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 8 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 6 de la ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II. al anului 2021.

D – l primar prezintă materialul de la punctul 6 de la ordinea de zi . Nefiind discuții d-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II. al anului 2021 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 9 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 7 de la ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2022, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore, apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social în conformitate cu prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare .

D – l primar prezintă materialul de la punctul 7 de la ordinea de zi .

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2022, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore, apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social în conformitate cu prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei ,

Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr. 10 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-l primar Bandula Ioan arată că asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav trebuie instruiți odata la 2 ani se va solicita o firmă care va face instruirea lor.

D-l consilier Lazar Tudor- Nicolae arată că începând cu data de 1 aprilie 2022 se va desființa Asociația crescătorilor de animale Ciobănașu-Păgaia și se va împărți la deținători de animale.

D-l primar arată că se va face o hotărâre a consiliului local prin care se va stabili împărțirea pășunii în funcție de efectivele de animale ale deținătorilor de animale.

D-l Goman Cornel întreabă de terenul proprietatea primăriei care îl lucrează Naghi Ionuț- Andrei .

D-l primar Bandula Ioan arată că terenul este dat în folosință, specificând că se va iniția o procedură de închiriere după ce va avea actul de întăbulare.

D- l Goman Cornel arată că ar fi necesar a se tranforma o parcelă de pășune în teren arabil.

D-l Prahanca Ovid-Vasile arată că nu se poate schimba destinația terenului fără acordul proprietarului.

D-l primar arată că sa primit o solicitare verbală pentru terenul în suprafată de 1,80 ha. de la o firmă de construcții pentru cumpărarea terenului.

D-l consilier Prahanca Ovid- Vasile, președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 09.02.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, în trei exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PRAHANCA OVID-VASILE**

**ÎNTOCMIT,
p.SECRETAR GENERAL ,
FARAGĂU RAMONA-ADINA**

